eunasa goup

THE SPARE PARTS COMPANY




Bunasa goup

THE SPARE PARTS COMPANY

TERMOPARES DE CABEZA LISA

FLAT HEAD THERMOCOUPLES

[ ) Th
e ——— —— S

>
L1
= Lo >
< |_3 >
L
STANDARD ORIGINAL
REF. | @ CABEZA | LONGITUD LONGITUD / LENGTH
M 8x1 CODE | HEAD@ | LENGTH (L) 2 Lo r _
ROSCA / THREAD 9786 6 mm 320 mm 18 mm 33 mm 52 mm 96021 0.200.121
(Th) 10866 6 mm 500 mm 16 mm 34 mm 53 mm 18617 0.260.137
9787 6 mm 600 mm 18 mm 34 mm 53 mm 96022 0.200.124
9788 6 mm 900 mm 18 mm 34 mm 53 mm 118226 0.200.126
9785 6 mm 1000 mm 16 mm 34 mm 53 mm 96023 0.200.127
9790 6 mm 1200 mm 18 mm 34 mm 53 mm 118219 0.200.129
9791 6 mm 1500 mm 18 mm 34 mm 53 mm 118217 0.200.130
STANDARD ORIGINAL
REF. | @ CABEZA LO NGITUD / LENGTH
MOx1 O o2 poenpeer,
ROSCA / THREAD 9792 6 mm 320 mm 18 mm 34 mm 53 mm 96024 0.200.003
ol 10864 | 6mm 400mm | 18mm | 34mm | 53mm 99940 0.200.005
10865 6 mm 500 mm 18 mm 34 mm 53 mm 118225 0.200.007
9793 6 mm 600 mm 18 mm 34 mm 53 mm 96025 0.200.009
16985 6 mm 900 mm 18 mm 34 mm 53 mm 99942 0.200.013
9794 6 mm 1000 mm 18 mm 34 mm 53 mm 96026 0.200.015
9795 6 mm 1200 mm 18 mm 34 mm 53 mm 99941 0.200.019
9796 6 mm 1500 mm 18 mm 34 mm 53 mm 96027 0.200.021
STANDARD ORIGINAL
LONGITUD LONGITUD / LENGTH
M10x1, [ wemp e e
ROSCA/ THRE“ = 6 mm 320 mm 16 mm 35 mm 55 mm 85819 0.006.151
Ul = 6 mm 400 mm 18 mm 34 mm 54 mm 85820 0.200.025
= 6.5 mm 850 mm 185 mMmm | 345 mm | 53.5 mm 85821 G1040314
= 6 mm 1500 mm 16 mm 34 mm 54 mm 85822 0.200.035




Bunasa goup

THE SPARE PARTS COMPANY

TERMOPARES DE CABEZA ROSCADA

THREADED HEAD THERMOCOUPRPLES

I hTh Th
‘*Wmmmm% =*Wﬂ
<>
L2
< L3 >
< L _
STANDARD ORIGINAL
REF. R?I—ISIRS:;ASAHBEi%)A LONGITUD LONGITUD / LENGTH
M 8x1 CODE hTh) LENGTH (L) La o =
ROSCA / THREAD 9797 M8x1 320 mm 18mm | 21T mm | B3 mm 85936 0.200.121
i 9798 M8x1 450 mm 17mm | 19mm | 58 mm 118227 0.200.043
9799 M8x1 600 mm 17mm | 20mm | 58 mm 101253 0.290.031
12108 M8x1 800 mm 17mm | 20mm | 58 mm 114004 0.260.138
9800 M8x1 1000 mm 17mm | 20mm | 58 mm 118218 0.200.047
9801 M8x1 1500 mm 17mm | 20mm | 58 mm 118223 0.200.050
STANDARD ORIGINAL
Rep. | ROSCA CABEZA ; ~ LONGITUD / LENGTH
THREAD HEAD g
MOx1 S| TREEE et eyl |
ROSCA / THREAD 16983 M8x1 320 mm 18 mm | 20mm | 59 mm 118222 0.200.052
i 16984 M8x1 600 mm 18 mm | 20mm | 59 mm 118221 0.200.055
9803 M8x1 1000 mm 18mm | 20mm | 59 mm 118220 0.200.058
9804 M8x1 1200 mm 16mm | 20mm | 54 mm 118224 0.200.060
48381 M8x1 1500 mm 18 mm | 20mm | 59 mm 118216 0.200.061
STANDARD ORIGINAL
REF. R;)S gAH po ONGITUD LONGITUD / LENGTH
M1 0x1 CODE Th) LENGTH L1 LD L3
ROSCA / THREAD = M8x1 400 mm 18mm | 21T mm | B3 mm 18606 0.200.064
i) 18607 MSx1 600 mm | 18 mm | 21 mm | 53 mm -
18608 M8x1 1000 mm 18mm | 22mm | 53 mm =
= M8x1 1500 mm 18 mm | 20mm | 53 mm 18609 0.200.072




TERMOPARES UNIVERSALES

UNIVERSAL THERMOCOUPLES

CABEZA LISA - FLAT HEAD

o ——— D

Bunasa goup

THE SPARE PARTS COMPANY

-Th

>
L1
L2
Ls
REF. | ACCESORIOS | @ CABEZA LONGITUD LONGITUD / LENGTH
CODE ACCESSORIES HEAD @ ENGTI—I L) L1 Lo L3
23121 11 piezas/pieces 5 mm 900 mm 16 mm 40 mm 56 mm
85031 16 piezas/pieces 5mm 1200 mm 16 mm 40 mm 56 mm
ACCE 10S NGITUD
ACCESS IES NGTH (L)
103514* 0.208.002 10 piezas/pieces 900 mm
103513 0.208.004 10 piezas/pieces 1200 mm
* Ver pagina siguiente para colocacién segtn piloto quemador
* See next page for installation according to the pilot burner
CABEZA ROSCADA - THREAD HEAD
~nTh —Th

v

Y

- ESORIOS Rﬁ‘f;& gAHBE'iEA LONGITUD LONGITUD / LENGTH
O SSORIES LENGTH (L) L1 Lo L3
(hTh)

34381 5 piezas/pieces M6x 1 600 mm 18 mm 23 mm 63 mm
9779 5 piezas/pieces M6x1 900 Mmm 18 mm 23 mm 63 mm
9778 5 piezas/pieces M6x1 1200 mm 18 mm 24 mm 62 mm

ACCESORIOS LONGITUD

ACCESSORIES LENGTH (L)
103515 0.208.008 6 piezas/pieces 900 Mmm
103512 0.208.009 6 piezas/pieces 1200 mm




TERMOPARES UNIVERSALES

UNIVERSAL THERMOCOUPLES

Bunasa goup

THE SPARE PARTS COMPANY

COLOCACION SEGUN EL PILOTO QUEMADOR
INSTALLATION ACCORDING TO THE PILOT BURNER

O

M10x1
Ref. / Code: 103514 k IZT"I' % U
—‘ = = O 0 o
I I I I I I |
A B C D E F

I

900 mm

M10x1
[

M8x1

11/32"

G

| | | —
G gsm 7 gsit 7 gsin 7 gsn
ROBERTSHAW
o 0.100.XXX SIT 0.150.XXX
0.160XXX
Q334
HONEYWELL C 7026
C 7034
CB 505XXX
JUNKERS BZ1DIZ Q303
BZ2DIZ Q 305
HONEYWELL
Q 308
U TS a1
B F
a y e
A D C
HONEYWELL Q 308
a > .iII:IDD.:D:E ROBERTSHAW oB
A C
a ) I E—
GD
JUNKERS CB 503XXX
CONTROLS Co. CCA/APE5
aq 7 Crrm

F



Bunasa goup

THE SPARE PARTS COMPANY

ALARGO TERMOPAR

THERMOCOUPLE EXTENSIONS

CABEZA LISA - FLAT HEAD

STANDARD

REF. LONGITUD
M 9x1 CODE LENGTI

ROSCA / THREAD 18624 600 mm
(Th)
STANDARD ORIGINAL
REF.
M10x1 copE
ROSCA / THREAD 0.218.101

(Th)



eunasda group

THE SPARE PARTS COMPANY

SARCELONA  +3493 311 09 07
VIADRID +34 91 476 80 51
- MALLORCA +34 971 43 41 24
- MALAGA +34 95 233 39 29
: LAS PALMAS +34928 7007 16

www.eunasda.com




